PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS-TO

Avenida Duque de Caxias, 300, Centro



EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO 190/2023 ADESÃO 02/2023

PROCESSO ADMINISTRAÇÃO 294/2023, ORIGINADO DA PROCESSO ADMINISTRATIVO 182/2022, PREGÃO PRESENCIAL 23/2023, FIRMADO ENTRE A PREFEITUIRA MUNICIPAL DE XAMBIOÁ TOCANTINS E A EMPRESA L. M. DE OLIVEIRA & CIA LTDA - EPP, CNPJ: 40.434.377/0001-73

CONTRATANTE: A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS TOCANTINS, inscrito no CNPJ: 00.237.362/0001-09, Com sede na Avenida Duque de Caxias, n° 300 Centro, CEP: 77890-000 Ananás - TO

CONTRATADA: A Empresa L. M. DE OLIVEIRA & CIA LTDA - EPP, CNPJ: 40.434.377/0001-73. Endereço: Rua São Domingos, № 80, QD: 0, LT 0. Representante legal: LEONARDO MOURA DE OLIVEIRA, brasileiro, casado sob regime de comunhão parcial de bens, analista de sistemas, natural da cidade de Araguaína/TO, data de nascimento 14/04/1987, portador da Carteira Nacional de Habilitação nº 06322272360, expedida por DETRAN/TO em 30/10/2019 e CPF: n° 014.033.571-45, residente e domiciliado na cidade Araguaína - TO, na Rua 33, S/N, Lote 10, Quadra 10, Loteamento Parque do Lago, CEP: 77814-420

Tendo como objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de guarda on-line de documentos digitalizados, incluindo o fornecimento de software, para armazenamento, indexação, consulta e exportação dos documentos, disponibilização dos arquivos para download para guarda dos arquivos em banco de dados das nossas Secretarias e Fundos Municipais de Ananás - To, serviços de digitalização de todo acervo documental e processos físicos em trâmite e em arquivo, incluindo o fornecimento de software, para armazenamento, indexação, consulta e exportação dos documentos, de hardware, scanner e servidor, em virtude da demanda existente, destinado a suprir as necessidades junto a Prefeitura Municipal de Ananás - To, em virtude da demanda existente, em regime prestacional.

Valor total da contratação é de R\$ 54.400,00 (cinquenta e quatro mil e quatrocentos reais)

O pagamento será executado de acordo com os quantitativos descriscionados em notas fiscais, mediante a solicitação dos serviços da pasta contratante

VIGÊNCIA: O presente contrato terá validade de 03 (três) meses, a partir da data da sua assinatura

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANAS TOCANTINS 11 DE OUTUBRO DE 2023.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS TOCANTINS

CNPJ: 00.237.362/0001-09

Valdemar Batista Nepomoceno

CPF: 211.063.121-04

CONTRATANTE